



## Errata I ao EDITAL Nº 001/2019 – PARFOR/PREG

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, por intermédio da Coordenação Geral do PARFOR, no uso de suas atribuições legais torna público a **Errata I do Edital nº 001/2019 PARFOR/PREG**, realizando a retificação do **Quadro de Vagas (Anexo V)**, conforme segue abaixo:

1. Na disciplina de História da Educação Brasileira:  
Onde lê-se: Licenciatura em Pedagogia com Experiência em Magistério.  
Leia-se: Licenciatura em Pedagogia ou História com Experiência em Magistério.
2. Na disciplina de Elementos da Matemática  
Onde lê-se: Elementos da Matemática II  
Leia-se: Elementos da Matemática I

Prof. Dr. Pedro Antonio Soares Júnior  
Pró-Reitor de Ensino e Graduação  
PREG / UESPI  
Matrícula: 131.284-7

Eililian Basilio e Silva  
Coordenadora Geral do Plano Nacional  
de Formação de Professores da  
Educação Básica - PARFOR / UESPI  
Matrícula: 268.408-1

Teresina, 23 de abril de 2019.